

推动“六零”承诺落实 提升纳税服务水平

佳木斯市东风区地税局全面践行“六零”承诺服务纪实



佳木斯市东风区地税局认真贯彻落省、市局提出的“六零”承诺服务窗口创建工作,以“服务受理零推诿、服务方式零距离、服务事项零积压、服务质量零差错、服务结果零投诉、服务过程零收费”为目标,以推进办税便利化为核心,在提质效、优流程、增效能上狠下功夫,倾力打造“六零”承诺服务试点,切实提升纳税人满意度和获得感。

全方位宣传“六零”承诺服务,营造良好氛围。东风区地税局在办税服务厅悬挂“六零”承诺服务宣传板图,在每个办公室张贴承诺服务制度,人手一本学习手册,使“六零”承诺真正深入人心。印刷各类宣传手册,一次性告知纳税人办税流程、税收法规,并及时将最新政策在LED屏、公告栏和微信咨询群发布,通过多种形式,打造立体化、全方位的涉税体验。

扎实推进“六零”承诺细节,打造示

务干部的合法权益。建立学习休息室,缓解窗口人员工作压力。

创新“六零”承诺服务方式,丰富办税载体。推行双屏服务,增加税收执法透明度,减少办税差错率。建立智能体验区,增加平板电脑、手机、一体式复印机等设施,由纳税人自主浏览、登录地税网站、手机APP等,体验涉税事项办理、信息查询、申报征收等功能。设立纳税人维权室,畅通纳税人诉求渠道,及时发现和化解矛盾,不断拓展国地税合作,已经与东风区国税局推行“一窗一人一机”联合办税模式,节约了纳税人的办税时间和成本,真正实现纳税人“进一家门,办两家事”的国地税深度融合发展理念。

“六零”承诺服务活动的开展只是开始,东风区地税局全体干部目前正在联系岗位实际,不忘初心,不断开创东风地税工作新篇章。

基层动态

九三国土资源分局:学习政策法规 提高理论水平

近年来,九三国土资源分局针对国家土地政策的新形势新要求,认真学习有关政策法规,不断提高综合文字的政策理论水平,在材料起草过程中,虚心听取领导和相关科室的意见,广泛吸收各方面材料,提高文字材料的可塑性。

严格流程,提高履职能力。严格按照

国家下发的《党政机关公文格式》和《黑龙江省(党政机关公文处理工作条例)实施细则》的要求办理公文,严格按照公文登记、阅办、传递、处理等工作流程,准确规范处理各类文件。积极运用电子政务公文系统传输各类文件,网上办公的水平得到大幅度提高。

主动服务,提高服务能力。对领导

(倪丽红)

关于组建黑龙江林口农村商业银行股份有限公司及原股金处置方案的公告

相关工作。

三、按照自愿原则,在清产核资、资产评估和净资产量化分配的基础上,制定原社员股金处置方案:

(1)依法合规开展原股金处置工作。林口联社召开社员代表大会,通过原股金处置方案,向原社员发出清理公告,与原社员签署相关法律文件。

(2)对符合发起人条件且愿意转股部分的原股金,在量化后转为林口农村商业银行股份。

(3)对不符合条件的原股金,按照市场化原则,履行完备法律手续后转让给符合条件的发起人。

(4)对坚持要求退股的,退股价格原则上按经清产核资确认并剔除国家收回减免和政策资金后的每股净资产确定。

(5)在原股金处置公告期结束后,对经过各种途径仍无法联系或暂时无法确认身份的原自然人股东股金和原法人股东

股金,在履行公告程序后,量化打包转入“其他应付款”,不再具有股金性质。

四、林口联社在清产核资基准日至林口农村商业银行开业期间的经营成果处置由林口联社原社员享有并承担。

五、原林口联社的全部债权债务,由新组建的林口农村商业银行直接承接。

六、林口农村商业银行筹建期间,林口联社各营业网点正常开展日常业务和经营活动。

七、此公告在黑龙江日报刊登,在林口县电视台播出,同时在林口农村信用合作联社各网点张贴公示,公告期自2017年11月24日至2018年1月24日。

咨询电话:0453-3532340

0453-3526089

特此公告。

黑龙江林口农村商业银行股份有限公司筹建工作小组

2017年11月24日

桦川县住建局:基础设施肯投入 幸福指数提幅度

近年来,桦川县城乡建设事业呈现良好发展势头,城市规划建设管理和道路取得了一系列突出成绩。新修及改造道路30多条,铺装面积50多万平方米,推进城区亮化工作,安装路灯1200多基,新建修的西缘街大幅缓解了悦来大街及冷云路交通压力,为西部城区发展奠定基础。增加行道树栽植、绿篱栽植造型、加宽绿化带等方式,目前全县绿化面积近100万平方米。积极向上争取棚户区改造项目资金,通过货币化补偿和去库存的方式全力推进棚户区改造工作,改造棚户区超过100万平方米。采取新建、维修、购买、租赁、进驻幸福大院、进驻养老中心等多种措施完成农村建档立卡贫困户的危房改造任务。新建一座日供水2万吨的净水厂;水源地保护工程和污水处理厂改扩建工程正在谋划;对全县135个锅炉房自备水箱进行全面更新改造,实现城区24小时全天候供水,确保居民喝上放心达标水。供热、燃气管网的覆盖范围也不断扩大,全县集中供热总面积达到203万平方米。铺装燃气管线58.51公里,燃气安装用户达到15000户。投资建设了总占地36.5万平方米的沿江景观带项目。修建了悦福广场、生命广场、冷云广场、稻香广场四个广场,为群众的业余生活提供空间。今年还实施了福佑桦川、红色桦川、生态桦川、农业桦川等四个灯光主题的沿江景观带照明工程,为桦川百姓休闲健身提供便利条件。

县建成区域内实现全区域全时段保洁。新增20万平方米环卫面积,使县城清洁面积升至150.8万平方米,环卫处制定了每天必达“六净五无”的精准环卫保洁标准,新建垃圾中转站1座,休息室4座,新建公厕3座。

城市建设大幅改造升级,城市管理的任务也更加繁重。桦川县整合规划、市政、环卫、城管、给排水公司、园林等部门,成立综合执法队伍,形成联检互查的长效机制,构建了大城管管理格局。教育引导市民爱护城市公共基础设施的一草一木。城管部门坚持教育为主、处罚为辅的执法模式,带着温度执法,在执法的过程中,执法人员会跟商贩进行沟通,也会咨询商贩的需求,结合具体情况给予商贩一些建议和帮助,从根本上避免违法犯规现象发生。

近几年,桦川的城市面貌发生了很大变化,百姓的幸福指数不断提升,桦川住建人将不断加大城乡基础设施建设力度,完善城市功能,提升城市品位,推动城市建设管理工作迈上新台阶。

七星泡国土所:档案清查移交 推进不动产登记

为全面启动不动产统一登记工作,切实做好七星泡不动产分中心统一登记窗口建设工作,保障不动产登记档案资料的完整与延续,确保不动产登记工作的顺利开展,省国土资源厅驻农垦七星泡国土资源所主动与农场沟通,将房产、

草原、林业、土地档案资料进行统一归类整理,移交不动产登记分中心。工作人员认真开展档案清点检查,分类梳理。按照初始登记、抵押登记等类别罗列清单,编制目录。将整理好的档案列出清单,并编制盒内目录,在盒上注明年份、盒号、登记等类型,形成电子档案材料,移交的资料备份给原有单位,以便日后查询,通过不动产登记资料档案的移交整理,将有效促进相关数据资料及时整合,为推动不动产统一登记工作奠定了良好的基础。

(杨宇 张明余)

12年——央行支付与我的生活

犹记十二年前的夏天,在浦发银行新人入职培训课堂上,介绍支付结算业务板块的老员工回顾手工联行、电子联行发展历程。最后颇为自豪地说道:“现在我们用的是现代支付系统。”

现代支付系统,第一次接触,只是陌生抽象的概念,能想象的是它好像比电子联行更高效便捷,想象不到的是从此工作内外,它将嵌合并渗透到生活的方方面面。

分配到柜台工作一年多,每天朝九晚九,休息日根本不想出门半步。可每月水费、电费、煤气费、手机费、宽带费要交,有几次晚十点以后房东还不宣而至,等在楼下收租金。饶是习惯了现金收付也受不了深更半夜被围追堵截。对于水电煤费,解决方式是带着房东到指定银行开户签约代扣代缴,一次奔波,长期受益。房租这边就比较棘手,房东说,这可不是小数目,一定要见钱落袋为安。路

过的邻居看了半天热闹,在旁插话:大半夜收了一沓现金,骑自行车往回跑,也是心大。房东当时口称不妥,于是次月交租日打了电话来,借口出差不能按时收租,报了卡号、开户行,从此两便。就这样,依托现代支付系统的方便,在最忙碌的从业之初,也睡得些许懒觉,偷得片刻清闲。

过了几年,有幸调转到分行资金清算团队,终于见到了传说中的支付系统前置机和新进上线的全国支票影像交换系统。同时充实进来的还有外汇业务团队、票据团队,不久后又迎来了境内外汇支付系统和电子商业票据系统。依然是紧张有序的工作,不同的是8个小时外日见安逸的生活点滴。关联了自己名下银行卡的网上银行和手机银行,取代了原来租房时开通的存折代扣业务,日常缴费更加自由便利。斗转星移间,大至购房购车,小至乘公交买饮料,远至境内外旅游,近至楼下餐馆叫外卖,支付行为几乎脱离了现金载体,无限趋近于全面电子化、数字化、智能化。回想起大学时短途旅行,带着全副身家不敢离手,一路寝食难安的窘境,又或在超市结账被收银员咬定使用假币时面对不知情者指责的无奈,旧时百态,无不可笑可叹。

人民银行二代支付系统上线将满四年,曾经的分行前置机屏幕上运行的已是会计核算数据集中系统,超级网银也早已成为我移动支付平台的首选。从知其毫末,用其枝梢,到如今结缘深固,个人的根蒂,不觉已蔓延勾勒出现代化支付系统清晰的年轮,终于明白当年前辈为何说我们幸运地站在支付结算的里程碑旁。蓄力一纪,可以远矣。

(吕楠 黄海欣)

《央行支付与我的生活》之二十三

伊春

向绿色、健康、美丽、时尚迈进